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Η Κοινο_Τοπία ολοκληρώνει τη συγκέντρωση και διανομή βοήθειας
για τους πρόσφυγες μέσω της ΜΚΟ PRAKSIS 
Ολοκληρώνεται στις 20 Ιουνίου η προσπάθεια συλλογής και προώθησης ειδών πρώτης ανάγκης από την Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr για τους πρόσφυγες μέσω της ΜΚΟ Praksis www.praksis.gr η οποία στηρίζει μαζί με άλλους φορείς σημεία διαμονής τους και υποδομές παροχής υπηρεσιών.

Το πρωτοφανές προσφυγικό πρόβλημα με χιλιάδες ανθρώπους -κυρίως από τη Συρία- ξεριζωμένους από έναν εμφύλιο πόλεμο με ακρότητες και θύματα πολίτες στην πλειοψηφία τους γυναικόπαιδα που διαπερνούσε την Ελλάδα με προορισμό την Ευρώπη έχει σταματήσει αλλά ένα μέρος αυτών των ανθρώπων έχει εγκλωβιστεί στη χώρα μας. Στη Λέσβο, στη Χίο, στην Ειδομένη, στα Διαβατά και σε δεκάδες άλλα σημεία πλέον, οι 55.000 περίπου πρόσφυγες και πολλοί μετανάστες χρειάζονται τη στήριξη της κοινωνίας των ενεργών πολιτών μιας και οι κρατικές δομές (πολιτείας και τοπικής αυτοδιοίκησης) αδυνατούν να τους παράσχουν μερικές φορές έστω και τα στοιχειώδη.  

Το πρώτο μέρος της βοήθειας αξίας 1.950€ που συγκεντρώσαμε από τα μέλη και τους υποστηρικτές της οργάνωσης στην αρχική φάση προωθήθηκε σε συνεργασία με την Μη Κυβερνητική Οργάνωση PRAKSIS στο τέλος του 2015. Ένα δεύτερο μικρότερο 380€ από φίλους της οργάνωσης διανεμήθηκε το Μάρτιο σε δομές της Αττικής σε συνεργασία με την Ένωση παλαιών προσκόπων του 2ου συστήματος Πάτρας.
Το υλικό που έχει μαζευτεί ήδη και αυτό που θα συγκεντρωθεί μέχρι 20 Ιουνίου θα σταλεί αμέσως μετά κλείνοντας προς το παρόν την προσπάθεια της οργάνωσης.
Γι αυτό ζητάμε μια φορά ακόμα την ενεργοποίηση των μελών και υποστηρικτών της Κοινο_Τοπίας δίνοντας ένα χέρι βοηθείας προς αυτούς τους ανθρώπους αλλά και προς τις περιοχές που σηκώνουν το μεγαλύτερο βάρος της διαχείρισης του προσφυγικού.
Συνεχίζουμε να συγκεντρώνουμε κυρίως χρήματα και δευτερευόντως φάρμακα, παραϊατρικά σκευάσματα και είδη ατομικής υγιεινής όπως αυτά αναγράφονται παρακάτω αναλυτικά τα οποία θα αξιοποιήσουμε-διαθέσουμε σε συνεργασία με τη Μη Κυβερνητική Οργάνωση PRAKSIS που ήδη πραγματοποιεί παρεμβάσεις στην Ειδομένη, στον Ελαιώνα Αττικής, στη Λέσβο και αλλού. 
Οι προσφορές συγκεντρώνονται στον πεζόδρομο της Ρήγα Φεραίου 134 (κατάστημα ποτών ΣΠΗΛΙΩΤΗ) καθημερινά 9.30πμ-2μμ και Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή 6-9.15μμ τηλ.για επιπλέον πληροφορίες 2615.002009 
Πληροφορίες για δημοσιογράφους: 2615.002009, info@koinotopia.gr
